

政闻速递

■ 在洛阳出口加工区申建工作即将进入国家10部委联合审批的关键阶段,昨日下午,郑州海关关长栗洪显,副关长郭常勇、郑平等专程来洛调研指导我市出口加工区筹建工作。市委副书记、代市长李柳身,市委常委、常务副市长吴中阳,副市长谭建忠等陪同调研。

■ 昨日,市碧水蓝天工程指挥部对我市市区扬尘治理进展情况进行了检查,洛龙区、西工区部分拆迁工地降尘措施落实不到位,空气污染较为严重。

■ 昨日,由市卫生局、市爱卫办联合举办的烟包健康警示图片展览活动启动,副市长王敬林参加启动仪式。

■ 昨日,我市公安机关2200多名民警参加了公安机关人民警察基本级执法资格考试,考试不合格者不得再办理案件。

■ 13日,我市启动大中型客货运输机动车尾气检测工作。13日、14日两天共有100多辆汽车接受检测,近半数车辆吃到“黄牌”。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

■重点旅游项目一一看

“释源”洗凡尘 “祖庭”展梵韵

□见习记者 肖依斐

白马寺景区环境提升整治工程2010年12月开始动工,包括齐云塔维修加固,泰国风格佛殿扩建工程,十八罗汉、壁龛等重点文物展示,佛教文化集中展示以及白马寺佛教历史陈展等15类180余项工程。

该项工程总投资6000万元。根据总体规划布局,未来的白马寺以现存寺院山门至清凉台为主轴线,向北延伸,共划九进院落、七重殿宇。规划平面接近方形,平面构图遵循古制,以中心组合塔为寺院主院落区中心,与前院殿宇为主的院落群相对应。寺内殿堂采用了仿古砖铺设,古建筑群墙体全部采用了寺院专用的绿色,国宝级文物元代夹纻干漆“十八罗汉”造像经除尘与保护后,将被安置在博物馆专用柜中。

截至目前,除占地11664平方米的泰国风格佛殿外,其他工程已全部完工。据悉,泰国风格佛殿除保留原有的大殿不动外,将新建门庭、僧舍、研修室、斋堂等附属设施,预计将在明年牡丹文化节前夕全部完工。

“继泰国风格佛殿后,白马寺还将建设缅甸风格佛殿,目前已与缅方达成协议,预计明年开始建设。”该项目负责人说,希望能把不同风格的佛殿汇集到白马寺,使白马寺成为世界性的佛教文化圣地。

监控变“监空”,要追责了

我市明确监控系统“谁建设,谁维护”原则,并规定设备完好率要达到95%以上

□记者 武逸民/文 张晓理/图

本报讯 在监控摄像头下被车撞倒,肇事车图像记录模糊,肇事者至今无法确定;小区内电动车被盗,失主希望调取监控录像查找偷车贼,却发现关键位置的摄像头竟然已经损坏多时……昨日,市视频图像监控系统维护工作会议立下规矩:以后,再出现上述类似情况,监控设施的建设单位就要受到处理了。

市公安局科技通信处相关数据显示,截至目前,全市已累计投入技防建设资金4.36亿元,建成公安三级技防监控平台187个,社会技防监控平台5314个,安装摄像头达55773个。城市区574个大杂院全部安装了监控平台,全市2992个行政村全部安摄像头,安装率达到100%,农户覆盖率也达到98%。但不少单位存在“重建设,轻管理”情况。今年8月,市公安局在



技术人员在检修我市街头的监控探头。(资料图片)

对系统内监控设施进行检查时发现,公安系统三级监控平均有40%已损坏,致使监控不能发挥作用。

对此,我市出台了多项措施。

一是确定视频图像监控系统“谁建设,谁维护”的原则。对于无管理单位的居民小区,视频图像监控系统由所在社区负责维护。

二是明确监管要求。各级各类视频图像监控系统应当根据监控区域的大小和重要程度,配备相应数量的专职人员进行监看和管理。监看人员要确保24小时在位监看,另外每名监控员监看的摄像机数量不得超过50个。

三是综治部门、公安机关定期对辖区各视频图像监控系统的设备完好情况进行检查考核,确保设备完好率要达到95%以上。

市政法委相关负责人表示,下一步,市综治部门将对出现应当建设图像监控系统但没有建设且造成案件高发,和已建设视频图像监控系统但因设备维护不佳造成案件高发的单位,实行“一票否决”;对已建设视频图像监控系统而设备维护不佳,且造成发案后公安机关不能取证,加大案件侦办难度的,综治部门要进行责任追究。

副市长沈庆怀参加会议。

关于对沙石沿路抛洒问题责任单位和个人责任追究的通报

近期,随着城建提升百日攻坚战和道路施工全面铺开,沙石沿路抛洒问题比较突出。10月16日晚,市创建办暗访人员检查发现,在凌波大桥桥面、大桥两端及孙辛路南端出现大面积沙石抛洒,不仅给环卫工人清扫增加了难度和压力,而且也给群众出行

造成安全隐患,同时严重影响市容市貌和城市环境,群众对此意见较大。

出现此类问题,主要原因是沙石出场管理没有按规定低于运输车辆挡板上沿10厘米,未做到全面覆盖;此外,相关城区城管大队对道路运输监管不到位,尤其是夜

间管理失控;同时,抛洒后没有得到及时清扫。

为杜绝此类问题再次发生,强化沙石出场管理,经市创建办研究决定:责成市水务局对负有出场管理责任的市沙石办分管领导进行效能告诫;责成高新区、市公路管理局对负有监管责任的单位和责

任人进行通报批评,并写出书面检查。

以上各单位处理结果于本月19日12时前报市创建办。

洛阳市创建全国文明城市指挥部办公室

2011年10月17日

2011年9月市容市貌环境卫生整治评比考核成绩

单位	名次	环境卫生专项考核(250分)				市容市貌专项考核(200分)				市容市貌综合评价(300分)			区管道路市政养护(250分)			综合得分
		公厕管理(100分)	主次干道清扫保洁(50分)	居民小区环境卫生(50分)	城中村城市出入口管理(50分)	占道经营(50分)	店招店牌治理(50分)	乱贴乱画治理(50分)	瓜果直销点管理(50分)	周报考核(200分)	新闻媒体考核(100分)	非法小广告考核(100分)	路面养护(100分)	道板道牙养护(100分)	检查井养护(50分)	
西工区	1	89	45	50	40	31	42.5	43.5	45	200	65	71	90	82	40	934
涧西区	2	86	43	50	30	29.5	42	38.5	45	200	45	86	91	88	40	914
瀍河回族区	3	86	44	50	30	28.5	39.5	34.5	44	200	50	92	88	84	41	911.5
高新区	4	88	42	47.5	30	32	45.5	40.5	48	200	10	86	86	87	41	883.5
洛龙区	5	87	44	47.5	45	26	42.5	31	46	200	35	67	83	86	42	882
老城区	6	84	47	47.5	35	30.5	41.5	36	45	200	0	96	89	87	40	878.5

河南省第五届农民运动会

HENANSHENG DIWUJIE NONGMIN YUNDONGHUI

运动 我们追逐梦想

2011年10月18日-22日 洛阳

